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Autorizzazione di spesa per la pubbli-
cazione dei documenti finanziari della Re-
pubbl ica Veneta: 

Present i e votanti 213 
Maggioranza . 107 

Voti favorevol i . . . 173 
"Voti con t ra r i . . . . 40 

{La Camera approva). 

Concessione della na tu ra l i t à i t a l iana al 
pr incipe Aslan d 'Abro Pagra t ide : 

Present i e votant i 216 
Maggioranza 109 

Voti favorevoli 176 
Voti contrar i . . . . . . 40 

(La Camera approva). 

Interrogazioni e intf-rpellaoza. 

Presidente. Prego gl i onorevoli segretar i di 
dar le t tura delle domande d ' interrogazione e 
d ' in terpel lanza pervenute al la Presidenza. 

Costa Alessandro, segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole minis t ro delle poste e telegrafi sulla 
necessità d ' impiantare un filo telefonico t ra 
Catania e Messina. 

« De Fel ice-Giuffr ida. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l'ono-
revole ministro delle finanze per sapere se, 
nella prossima r innovazione del l 'appal to dei 
bagni termo-mineral i di S. Cesaria (Lecce), 
intenda provvedere efficacemente ad elimi-
nare gl i enormi sconci ai quali , dal punto 
di vista dell ' igiene e della moral i tà pub-
blica. dà luogo lo stato a t tuale di quella ba-
gnatura-

« De Donno. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l'ono-
revole minis t ro de l l ' i n te rno circa i cr i ter i 
che indussero l 'apposi ta Commissione a re-
legare a domicilio coatto, in Loreto (Mar-
che), l 'anconitano Medardo Cancellieri , com-
pletamente cieco, condannato per le sue idee 
politiche. 

« Valeri, » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro del tesoro per conoscere qual i 
provvediment i abbia adot ta to o in tenda di 
adottare per l 'a t tuazione della legge pel ri-

t i ro dei buoni di cassa, e per l 'emissione 
delle monete divisionali . 

« De Nava. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l 'ono-
revole ministro dell ' interno, per sapere se 
creda che sia permesso ad un Governo ci-
vile mantenere ancora in ufficio il delegato 
di pubblica sicurezza Enrico Spano, accusato 
di essersi appropr ia to diversi e t tol i t r i di f ru-
mento dei poveri, durante la sua ammini-
strazione s t raordinar ia del Monte f rumenta r io 
di Centuripe. 

« De Felice-Griuffrida. > 

« I gottoscritti chiedono d' in terpel lare 
l 'onorevole minis t ro della is truzione pubbl ica 
sui f a t t i recenti della scuola ve ter inar ia di 
Napoli . 

« Bianchi , Senise. » 

Presidente. Queste in terrogazioni saranno 
inscr i t te nel l 'ordine del giorno ai t e rmin i 
del regolamento, ad eccezione di quella del-
l 'onorevole De Nava, per la quale il Governo, 
riconoscendola urgente , in tende di r ispon-
dere domani in pr incipio di seduta. 

Quanto alla interpel lanza, il Governo di-
chiarerà a suo tempo, se e quando in tenda 
r ispondervi . 

L'onorevole Colarusso ha presentato una 
proposta di legge, che sarà trasmessa agl i 
Uffici per l 'ammissione al la le t tura . 

La seduta te rmina alle ore 18.40. 

Ordine del giorno per la sedata di domani: 

1. Interrogazioni . 
I 
! Seguito della discussione in prima lettura 

dei seguenti disegni di legge: 

2. Obblighi dei mi l i ta r i in congedo ap-
par tenen t i al personale ferroviario, postale 
e telegrafico (144) (Urgenza). 

3. Sui de l inquent i recidivi (145) (Urgenza). 

Discussione dei disegni di legge: 

4. Sul l 'autonomia delle Univers i tà , Isti-
tu t i e Scuole superiori del Regno (Urgenza) 
(20). 

5. Collocamento a disposizione dei Pre-
fe t t i del Regno (Approvato dal Senato) (118). 

6. Pres t i t i per esecuzione di opere con-


